

Otázka č. 1: Prosíme Verejného obstarávateľa od odpovedí, či je potrebné uvažovať s maľovaním existujúcej VN rozvodne, po demontážnych prácach ?

Odpoveď: S maľovaním VN rozvodne treba počítať, lebo po demontáži starej VN rozvodni (9 x KOB) ostanú diery a pošpiní sa aj stena

Otázka č. 2: Projektová dokumentácia nerieši uzemnenie existujúcej VN rozvodne, taktiež prierazy cez steny a protipožiarne prepážky, prosíme verejného obstarávateľa o doplnenie výkazu výmer alebo o vyjasnenie rozsahu projektu.

Odpoveď: . S uzemnením existujúcej VN rozvodni netreba počítať lebo to je uzemnené (v rámci pravidelnej OPaOS sa vykonáva aj meranie uzemnenia trafostanice), avšak bude nutné prepojiť existujúce uzemnenie VN rozvodni a nové uzemnenie pre kioskovú trafostanicu 2 x 630 kVA. S prierazmi pre VN káblové vodiče (cez betonovú káblOVú šachtu) smerom pre kioskovú trafostanicu 2x630 kVA musíme rátať z VN rozvodni a samozrejme protipožiarne sa musia káblOVé prechody utesniť!